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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DE REUNIÃO

 ATA DA 70ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 17/10/22

Ao décimo sétimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às 14h:20min , através de
videoconferência pelo link: meet.google.com/drz-mhze-zwu, reuniu-se o Conselho Superior do IFCE,  em
reunião convocada e presidida pelo reitor José Wally Menezes. Fizeram-se presentes os Conselheiros
(as): Alan Bezerra Torres, Carlos Matheus do Monte, Cícero Barbosa da Silva Junior, Denise Tomaz
Aguiar, Elizeu Lucas de Souza, Flaviana Pereira, Jackson da Silva dos Santos, José Joel Monteiro, Kelvio
Felipe dos Santos, Lindomar Fernandes, Lourdes Rafaella Santos, Lourival Soares de Aquino, Mateus
Vitor Garcia, Patrícia Lana Pinheiro, Roberto Leopoldo de Medeiros, Rossana Barros,  Sérgio Oliveira,
Tony Andreson Guedes, Ulisses Costa de Vasconcelos, Valmir Soares. O presidente passou para o primeiro
ponto da reunião. 1 - Ata aprovada com a seguinte alteração: correção no nome do Sr. Cícero Barbosa e
inclusão do nome do Sr. Carlos Matheus do Monte. O plenário abdicou da leitura da ata. 2 - Emissão do
Título de Dr. Honoris Causa do IFCE - Relatora: Profa. Joélia Marques. A relatora informou que esta é a
primeira vez que o IFCE irá emitir esse título e apresentou os nomes sugeridos pela comissão: 1 -
Francisco Ariosto Holanda, 2 - Maria Isolda Cela, 3 - Maria da Penha Maia, em seguida a relatora
apresentou o mini currículo das mencionadas personalidades e ressaltou as politicas públicas que foram
sugeridos. Posto em discussão: o conselheiro Valmir parabenizou pelas escolhas dos nomes de modo
especial ao Sr. Ariosto Holanda. O conselheiro Virgilio Araripe parabenizou também os nomes que foram
sugeridos e discorrer sobre a relevância dos três nomes para receberem esse título. Votação: Aprovado por
unanimidade. 3 - Ad referendum sobre a criação do curso Técnico Integrado em Manutenção e
Suporte de Informática do campus Acopiara. Relator: Prof. Matias. O relator apresentou o campus em
seguida discorrer sobre os objetivos do curso, sobre a estrutura curricular do mesmo, discorreu sobre a
infraestrutura, o corpo docente, os laboratórios propícios ao ensino e o estímulo ao engajamento. Posto em
discussão: O conselheiro Cícero Barbosa parabenizou pela criação do curso e pela participação dos alunos
do campus Acopiara, em seguida salientou a importância deste curso para a sociedade de modo especial
para a região do campus Acopiara. O conselheiro Kelvio agradeceu aos docentes que trabalharam neste
projeto e reforçou a contribuição deste curso para o desenvolvimento regional. Votação: Referendado por
unanimidade. 4 - Ad referendum para a criação do curso Técnico Integrado em controle ambiental do
campus Juazeiro do Norte. Relatora: Profa. Janisi Sales. A relatora apresentou os documentos constantes
no processo, discorrendo sobre os pareceres. Apresentou ainda as informações gerais do curso, o
fluxograma das disciplinas. Votação: Referendado por unanimidade. 5 - Ad referendum para a criação
do curso Técnico Integrado em Brinquedoteca do campus Juazeiro do Norte. Relatora: Profa. Maria
Vanda. A relatora discorreu sobre os pareceres em seguida apresentou as informações gerais do curso, o
fluxograma do curso. Posto em discussão: O conselheiro Tony parabenizou pela proposta desse curso.
Votação: Referendado por unanimidade. 6 - Atualização da regulamentação da criação e
funcionamento do Comitê Gestor de relacionamento do IFCE com as fundações de apoio. Relator:
Prof. Tarique Cavalcante. O relator explicou as alterações que se tornaram necessárias para uma melhor
viabilização dos processos do comitê gestor. Votação: 15 votos favoráveis e 1 abstenção. 7 - Renovação
da autorização da FCPC. Relator: Prof. Tarique Cavalcante. O relator explicou a necessidade do
relatório ser apresentado ao conselho superior e discorreu sobre  a avaliação do relatório e discorreu sobre
o parecer do comitê de gestor acerca do tema, no qual concluiu favoravelmente pela renovação da relação
da FCPC com o IFCE. Votação: 16 votos favoráveis e 1 abstenção. 8 - Programa de gestão e Melhoria
da Qualidade e Metodologia de Auditoria baseada em Riscos - Relatora: Milena Mendes. A relatora
discorreu  sobre o programa de melhoria da qualidade, explicando todo esse processo. Votação: aprovado
por unanimidade. Dando continuidade na pauta da Auditoria a relatora apresentou o objetivo e os dados
mais relevantes da metodologia, com objetivo de estreitar cada vez mais os laços do Conselho Superior
com a Auditoria. 9 - Denominação de Ginásio do campus Umirim. Relator: Enos Feitosa. O relator
discorreu sobre a trajetoria do docente Odijas de Pinho Ellery e sobre os pedidos da comunidade
acadêmica para que o ginásio pudesse levar o nome dele haja vista que o mesmo foi um dos maiores
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entusiastas para a construção do ginásio e do esporte e incentivo à comunidade acadêmica. Posto em
discussão: O conselheiro Alan falou que se sente muito emocionado com a homenagem pois ele era seu
amigo pessoal e relatou o entusiasmo do docente a ser homenageado com os esportes e sugeriu que
durante os jogos dos servidores se possível fosse criado uma medalha com o nome do docente Odijas para
homenageá-lo. O conselheiro Ulisses também discorrer sobre a relevância desta homenagem pois o
docente era muito querido por todos. O presidente informou que será verificado junto ao setor de esporte a
possibilidade de nomeação desta medalha e o rito.Votação: aprovado por unanimidade. 10 -
Denominação da sala de reunião da DGTI-PROEXT. Relatora: Sra. Ana Claúdia. A relatora discorreu
sobre a importância das instituições de ensino serem espaços de memória e nesse sentido ela sugeriu que a
sala de reunião na DGTI-PROEXT com o nome da docente Anna Érika Ferreira Lima, em seguida a
relatora apresentou um mini currículo da docente e as atividades realizadas pela mesma. O presidente
reforçou a importância desta denominação pois é reconhecimento do trabalho que a docente exerceu
dentro e fora das instituições. Votação: Aprovado por unanimidade. Informes: O colegiado juntamente
com o presidente concordaram que a próxima reunião do Conselho Superior será presencialmente pois
esta será a última reunião do ano. O presidente  agradeceu a presença de todos e nada mais havendo que
tratar, e deu por encerrada a reunião às 16h25min. Para constar, eu, Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos,
secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e
pelo presidente. 

 

José Wally Mendonça Menezes                                      
Presidente do Conselho Superior   
 
 
Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos
Secretária dos Conselhos     
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